



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Možnosti využití nekonvenčních postupů a potravních doplňků v prevenci a péči o zdraví telat
Student:	Monika Pániková
Katedra:	katedra veterinárních disciplin a kvality produktů
Vedoucí práce:	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.
Oponent:	doc. MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	Tekro spol.s.r.o. Praha, Višňová 2/484, 140 00 Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zaměřena na posouzení vlivu vybraných podpůrných prostředků na četnost výskytu průjmů u telat v prvních fázích období po odstavu v provozních podmínkách. Literární přehled autorka správně zaměřila do oblasti technologie chovu včetně zásad správné chovatelské praxe odchovu telat, výživy a metabolismu živin v organismu a onemocnění zažívacího traktu. Logicky vyúsťuje do popisu možností konvenční a nekonvenční terapie a využití výživových doplňků.

Na základě výsledků autorka dospěla k závěru, že použití výživových doplňků má pozitivní vliv na stimulaci organismu telat, a to i přesto, že počet telat zařazených do studie (40 kusů) nebyl velký. Kladně hodnotím formální zpracování práce v textové, tabulkové i grafické podobě.

Otázky k obhajobě:

Představuje pro chovatele využití výživových doplňků jako součást prevence onemocnění významnou pracovní či finanční zátěž ve vztahu k jejich pozitivnímu vlivu na organismus telat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: **ANO – doporučuji**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

21.4.2013

Podpis oponenta

Doc. MVDr. Pavel Novák, CSc.